Partecipa ai Gruppi d'Azione ispirati alla Tavola Rotonda Internazionale dei Vajne!

SPIEGAZIONE PIU' DETTAGLIATA DEI “GRUPPI D'AZIONE”  


Le seguenti idee dei possibili progetti sono emerse dal lavoro della Tavola Rotonda Internazionale dei Vajne. L'elenco non è definitivo, ma potrebbe ampliarsi nel tempo man mano che emergono nuove proposte. Se hai idee che desideri proporre, fallo attraverso il tuo portavoce locale della Tavola Rotonda.

I Gruppi di Azione che potranno nascere da questo sondaggio saranno collegati a quelli già operanti nei relativi campi sia nel Dh centrale che nel resto del mondo. Non vogliamo creare ulteriori gruppi dove ve ne sono già di esistenti operanti nello stesso ambito. Vogliamo invece offrire la possibilità a TUTTI i Vajnes nel mondo che lo desiderano, di contribuire a questi importanti progetti in collegamento e coordinamento con chi è già operativo in ​quegli stessi campi. 
Motivo per cui questa operazione avviata dalla Tavola Rotonda è chiamata: “Unire le Forze”.

DESCRIZIONE PIU' DETTAGLIATA DI CIASCUNO DEI PROGETTI 
CHE POTREBBERO DIVENTARE UN “GRUPPO D'AZIONE” INTERNAZIONALE

1. RETE VAJNE, per aiutare a connettere Vajnes in tutto il mondo

a) Piattaforma Vajne online: un sito web che ospita tutte le informazioni utili per connettere tutti i Vajne e facilitare le loro interazioni e cooperazioni, con funzioni simili a facebook, linkedin e, naturalmente, la già esistente Vajne Travels!

b) Migliorare i Sistemi di Comunicazione di Dh: ricercare le migliori soluzioni possibili e tecnologicamente aggiornate per aiutare a tenere tutti i Vajnes informati sulle novità riguardanti Dh centrale e Dh nel mondo.

2. FOCUS COMUNE, per aiutare a sostenere importanti progetti di Dh

(i progetti sono autoesplicativi)

a) Templi della Concordia

b) I magici viaggi di Piovra

c) Antenne ad albero

d) Orientamento dell'albero

e) Costruzione di spirali

f) Spirale di fossili

g) Azioni ambientali

3. CULTURA CONDIVISA, per aiutare a unificare le buone pratiche di Dh in tutto il mondo

a) Nascita, genitorialità, educazione: condivisione di buone pratiche e risorse per contribuire a elevare la qualità del parto consapevole e dell'educazione dei bambini damanhuriani sia in Dh centrale che per i figli dei Vajne nel mondo.

b) Buona Morte: condividere buone pratiche, risorse spirituali e culturali per aiutare a diffondere “l'Arte di morire” sia in Dh centrale che per i Vajne nel mondo.

4. CRESCITA MAGICA, per aiutare a unire le forze spirituali

a) Pratiche spirituali condivise: diffondere iniziative e buone pratiche spirituali tra i cittadini di Vajne in tutto il mondo (respirazione pranica quotidiana, studio degli insegnamenti di Falco, ecc.)

b) Esercizi di sogno di Vajne globale: coordinare le pratiche relative ai sogni dei Vajne in tutto il mondo, raccogliendo e analizzando i dati relativi ai sogni dei Vajne a livello planetario.

c) Giochi di telepatia globale: dinamiche giocose per praticare e potenziare l'uso dei nostri sensi interni, seme delle possibili future “Horusiadi” planetarie.

5. DIFFUSIONE DELLA CONOSCENZA, per aiutare a diffondere gli insegnamenti di Falco nel mondo

a) Produzione di contenuti multilingue: solo una piccola percentuale dell'insegnamento di Falco è già disponibile in più lingue. Lo scopo di questo gruppo è di ricercare modi e trovare risorse per accelerare il più possibile il processo di traduzione.

b) Audiolibri e podcast: aiutano a trasformare l'insegnamento di Falco e le produzioni Dh in formati audio per facilitarne la fruizione.

c) Sviluppo del Virtual Tour dei Templi: contribuire allo sviluppo del Virtual Tour e trovare risorse tecniche e finanziarie per rendere TUTTI i Templi virtualmente visitabili il prima possibile.

d) Mostra itinerante dei Templi: trovare soluzioni pratiche per trasportare la Mostra itinerante esistente in altri paesi europei, o replicarla in altri continenti in modo che possa essere condivisa con sempre più persone nel mondo.

6. AMICI dei VAJNE, per aiutare a creare una comunità globale degli Amici di Dh

a) Sviluppo del progetto: studiare i modi migliori per aiutare a coltivare la comunità in rapida crescita degli “amici di Damanhur” a livello internazionale utilizzando e coordinando tutte le risorse e le tecnologie disponibili.

b) Iniziative dedicate: organizzare regolarmente eventi online aperti, per presentare le molte sfaccettature della cultura damanhuriana ai molti amici già esistenti dei Vajnes in tutto il mondo, i quali hanno partecipato agli eventi dell'asseveramento del risveglio di Pan (costruzione e camminata spirali e labirinti, presenza ai fuochi di Pan, ecc.).

7. ALLEANZE, per aiutare a creare sinergie e collaborazioni

a) Connettere gruppi/comunità affini in tutto il mondo: iniziare e coltivare relazioni e scambi fruttuosi con gruppi e comunità nel mondo a noi affini

b) La presenza di DH negli eventi e convegni comunitari internazionali (autoesplicativo)

8. PROSPERITÀ, per aiutare Dh a prosperare finanziariamente

a) Criptovalute: unire conoscenze, esperienze e forze per sfruttare al meglio le opportunità delle criptovalute e l'emergente, relativa cultura del decentramento dei poteri internazionali, per aiutare Damanhur e i Templi a crescere e prosperare.

b) Sviluppo delle attività di DH: unire le forze di tutti gli imprenditori Vajne capaci ed esperti, e dei potenziali investitori, per sviluppare la forza finanziaria ed economica di Dh.


c) Spiritualizzare il denaro: iniziative per aiutare a trasformare positivamente e magicamente il rapporto con il denaro e la prosperità a livello planetario

9. AUTOSUFFICIENZA, per aiutare la crescita della sostenibilità

a) Autonomia delle colonie di DH: studiare e implementare modi per preservare l'essenza di Dh in quanti più luoghi possibili sulla terra, per garantirne la continuità qualunque cosa il futuro ci possa riservare

b) Condivisione di semi e conoscenze: condivisione di semi, conoscenze e tutte le risorse utili per l'autosufficienza di ciascun gruppo Dh e della comunità
